



## 威海9467名考生踏入高考考场

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 陈乃彰 田佳玉



### 考生坐轮椅进考场 民警一路护送

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 陈乃彰



6月7日上午8点17分,一名坐着轮椅前来参考的考生在家长陪同下来到威海一中考点,执勤民警连忙上前,协助考生稳稳地进入考场。

6月7日,2021年高考拉开帷幕。威海9467名考生走进分布在全市的4个考区、9个考点的318个考场参加考试。

记者从威海市教育局了解到,威海全市高考报名总人数为9467人,比去年减少871人。其中,市直考区3877人,文登考区1845人,荣成考区2382人,乳山考区1363人。全市共设4个考区、9个考点、318个考场。其中,市直考

区3个考点,130个考场;文登考区2个考点,63个考场,荣成考区2个考点,80个考场;乳山考区2个考点,46个考场。

考生们分别于6月7日至8日参加语文、数学、外语(笔试)考试,9日至10日参加普通高中学业水平等级考试,按照我省“3+3”高考模式要求,从物理、思想政治、化学、历史、生物和地理中任选三门参加考试。

## 威海市招考委发布错峰出行倡议书

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 陈乃彰

为使广大高考考生安全顺畅赴考,6月6日,威海市招生考试委员会向全市发布《高考期间错峰出行文明出行倡议书》,倡议广大市民错峰出行。

威海市招生考试委员会——《高考期间错峰出行文明出行倡议书》

2021年高考将于6月7日至10日举行。为使广大考生安全顺畅赴考,现向广大市民倡议如下:

1. 高考期间,倡导机关事业单位和企业错峰上下班,广大市民错峰出行。

2. 倡议市民朋友们尽量乘坐

公共交通工具出行,驾车朋友们适当调整出行时间和路段,尽量避开考点路段和开考离考时间。驾车行驶过程中,如遇高考服务车队经过,请注意避让或让行。

3. 每个考点100米范围内除了运载考生及监考老师的车辆、执勤警车、消防车、救护车以外,请不要停放任何社会车辆。

4. 车辆途经考点不鸣笛,接送考生的家长请规范有序停车,乘落即走,主动服从交警指挥,以免造成交通拥堵。考生家长、途经群众不在考点门口聚集,不大声喧哗。

#### 考点名单

考区	考点
市直考区	威海一中东校区
	威海一中西校区
	威海二中南校区
文登考区	文登新一中
	文登二中
荣成考区	荣成一中
	荣成实验中学
乳山考区	乳山一中
	乳山二中

#### 考试日程

夏季高考时间安排		
时间/科目	上午	下午
6月7日	语文 (9:00-11:30)	数学 (15:00-17:00)
6月8日		外语 (笔试) (15:00-16:40)
普通高中学业水平等级考试时间安排		
时间/科目	上午	下午
	8:00-9:30	11:00-12:30 15:30-17:00
6月9日	物理	思想政治 化学
6月10日	历史	生物 地理

## 国网乳山市供电公司“三同”聚力,激发企业发展潜力

“同约、同训、同考”,是国网乳山市供电公司10年前倡导实行的干部密切联系群众的老“三同”,令许多过来的老职工至今感念不已。“同心”“同向”和“同步”的新“三同”,则是在新时代和党史学习教育中,国网乳山市供电公司干部职工用10年奋斗逐步打磨出来的新做法,其核心还是“同”,就是干部和群众、上级和下级、领导和员工都共同做到“思想同心、目标同向、行动同步”,向建党100周年献礼。

“就像我们乳山银滩上的沙子,平日它是散的,当被注入某种胶合剂的时候,它就会坚如磐石。”这是新任国网乳山市供电公司总经理李彤在新入职的大学生培训班上对员工说的一句话,“对于我们企业而言,这种胶合剂指的就是

凝聚力。”可如何才能打造出企业强大的凝聚力呢?

“加强党员干部作风建设,密切联系群众。”乳山市供电公司党委书记勇仁展一语道破。自被山东省电力公司上划以来,特别是“市县一体化”的实施,公司新的领导班子积极探索,总结出精神强企的发展思路,用事业统一思想,用思想统一行动,不断强化党员干部作风建设。10年来乳山公司在原“干群同约、干群同训、干群同考”的基础上,创新性总结出“思想同心、目标同向、行动同步”的新“干群三同”经验。这也让企业各项业绩指标逐步攀升,跃升到省内、行业内领先。

“思想同心”促发展。“我们时刻牢记‘威海要向精致城市方向发展’,通过干群三同‘精实党建’引

领,营造人人追求‘精致’、处处对标‘精致’的思想氛围。”党委书记勇仁展说。

事实上,“干群三同”经验的形成是一个长期探索和不断创新思路的过程,贵在持之以恒,到目前为止,已经是长达10年的坚持了,探索实践的“干群三同”,一切都为了解放生产力,其直接迸发出的作用力激励着职工们的主人翁精神,使他们与企业心灵相通、命运相系,不断地为领导科学决策的智慧“输血”。

为此,公司将“精致电网”建设工作列为“一把手工程”,纳入公司重点“任务池”,成立由总经理任组长的领导小组,下设由运检、发展、调控、营销等专业管理人员组成的工作小组,定期开展配电网管理现场调研分析。抽调发展、运检、设计

等部门10名业务骨干做实“精致电网办”,全面统筹精致电网建设、运维管理以及课题攻关。“精致电网办”作为全公司“精致电网”建设管理的“作战部”,将电网规划、工程建设、运维管理和服务保障融为一体,以总目标统领各环节一体同步推进,统筹协调、联动管控,确保了“精致电网”建设目标落地落实。

坚持把深化“党建+”创新应用作为引领党史学习教育的有效抓手,开展“进基地、学党史、砺初心”实景课和党史“码上学”活动,制作“码上学”宣传页以及中国共产党党史时间轴口袋书。建立班子包保攻坚、支部包保弱势指标、党员包保群众的“三级包保”体系,把精致配电网涉及到的攻坚工程、弱势指标、工作任务等逐个分解落实到领

导、部门、支部、党员身上,实现各个层级干部有压力、人人身上有指标。公司每月召开配电网管理工作例会,从重点工程建设进度、计划停电安排、隐患故障处理、指标提升管控、自动化应用等5个方面开展综合分析,明标定责、通报晾晒,保障各项工作有序有力推进。

“目标同向”补短板。2018年以前,乳山市供电公司配电网在网架结构、运维管控等方面与一流配电网的要求相比有显而易见的差距。网架结构老化设备相对较多,仍然存在多级串供、单线单变等问题,配电自动化一直处在“建而未投、投而未用、用未达标”的状态,转供能力不强、供电灵活性不够,公司可靠供电能力常年落后全省平均水平。